责编:周梦 组版:王震 校检:公大年 席波

体验汉服妆造 这份"避坑指南"请收好

高考结束,不少同学将汉服初体验作为假期最想打卡的心愿首选。初次体验汉服妆造,应该怎么选?怎样选择商家?约拍要注意什么?6月15日,记者采访了在西安已完成近百家汉服探店打卡的视频博主刘明靓,她给出了一份可供参考的方案。

初次体验汉服妆造 应该怎么选

刘明靓说:"汉服妆造,其实包括了服饰、妆容、造型三个部分。目前市面上的汉服妆造,因为大多数商家只按衣服的质量或网红程度分类,并没有精确地按照汉服的形制分类,所以约等于国风妆造。"

在服饰上,可以按照身形选择: 小个子女生,可以选择袄裙等款式, 上衣下裙会显得身材更高挑一些; 个子较高的女生,齐胸襦裙是一个 很好的选择。但都不宜过大,方便 拍照或游玩时行走。

在妆容上,很多朋友可能是成年后第一次正式化妆拍照。刘明

视说:"我已经打卡了西安近百家店,首先可以提前联系店家了解化妆品的品牌、品质,上妆前在耳后做过敏试验,或者自带底妆产品。 其次可以选择一家工作室或者门店,明确约定化妆时间,拒绝流水线妆容。"

"造型部分,可以自己提供图片,要求妆造师复刻,或者按照性格特点、脸型特点要求妆造师创意。在这方面,为了防止发生纠纷,对需要付费内容一定要说在前面。比如贴假睫毛、用钻饰多的头饰等,更要留意隐性消费。"妆造师白宇恒说。

良莠不齐的商家 怎样选择

"根据计划打卡、拍摄的景区或者街区位置,多搜索几家工作室、门店。在社交平台上搜索对应门店网友的评价、讨论。关注客片的风格,妆容的精致程度,妆造师的创意功底等,有个基础的了解,然后前往工作室、门店实地了解。这样排除下来,相对来说可以减少



刘明靓正在完成当天需要拍摄的妆造。

踩雷,也比较省时间。建议大家按照预算,选择性价比相对高的套餐。"刘明靓说。

刘明靓说:"特别要提醒的是, 目前市场上约拍的价格从5元到几 千元不等,成片水平等方面也没有 一个明确的标准。不建议在社交 平台上单独约拍,尽量选择工作 室、门店工作的摄影师,约拍的价 格也尽量包含在套餐里。根据经验,会进行摆拍动作指导,有客片拍摄花絮视频 图37298831图

可以浏览的工作室、门店,配套的摄影师都比较靠谱。"



扫码看视频

文/图/视频 本报记者 李佳 陈昭好

西安近期分散性阵雨多发



昨日,古城西安迎来一场降水,气温也随之下降。本报记者代泽均摄

本报讯(记者陶颖)6月16日, 在降水的影响下,西安气温持续下降,16时,城区最高气温23.4℃(爱菊社区站),泾河国家站气温为22.3℃。预计17日-19日西安多分散性阵雨或雷阵雨天气,21日有一次小到中雨天气过程。

西安市气象台16日17时发布雨情通报:16日2时至17时,西安普降小到中雨,周至局地大雨,全市共181站出现降水,1站大于25毫米,40站大于10毫米,最大累积降水量出现在周至厚畛子镇,累积雨量为25.3毫米;最大小时雨强出现在鄠邑本站,小时雨强为14.5毫米(5-6时)。另外,全市共23站出现6级以上瞬时大风,最大风速出现在临潼区骊山18.2m/s。

省自然资源厅与省气象局联合发布地质灾害气象风险预警:预计16日15时至17日15时,铜川耀州、宜君,汉中南郑、宁强发生滑坡、崩塌、泥石流等地质灾害的风险较高(黄色预警),各地及有关部门单位要加强巡查排查,落实一线叫应机制,全力做好人员安全转移避险。

西安17日:多云,南部山区有分散性阵雨或雷阵雨,19~31°C;18日:多云间阴天,有分散性阵雨或雷阵雨,21~35°C;19日:多云间阴天,南部山区有分散性阵雨或雷阵雨,22~36°C;20日:多云转阴天,23~37°C;21日:阴天有小到中雨或雷阵雨,23~30°C;22日:多云,21~34°C;23日:多云间睛,22~35°C。

2024年大中城市联聘高校毕业生春季专场活动落幕

357场招聘活动提供就业岗位38万个

本报讯(记者 白圩珑)2024年3 月至5月,陕西省举办2024年大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动,各级公共就业和人才服务机构共开展线上线下招聘活动357场(其中含81场直播带岗),参会企业1.2万余家次,提供就业岗位38万个,服务各类求职者215.6万人次(其中直播带岗观看人数184.6万人次)。

多省联合协助 强化互动交流

3月20日,"职引未来—2024年大中城市联合招聘高校毕业生 年大中城市联合招聘高校毕业生 春季专场活动"启动仪式及系列 活动在西安顺利举办。综合类就 业岗位双选会有来自28个省 (市)的832家企业参会,提供就 业岗位3.2万个,当天还开展了以 "数字赋能助发展,精准服务促就业"为主题的青年就业服务互动交流活动。

启动仪式及系列活动后,陕西省人社厅应邀参加职引未来——2024年大中城市联合招聘内蒙古站、宁夏站、四川站活动,进一步促进省际间发挥政策、人才等方面的互补优势,提升区域整体实力和可持续发展能力。

区域协作有力 精准服务到位

西安市联合咸阳市、渭南市、 商洛市,结合西咸一体化、西渭融 合、西商融合主题,邀请全国20个 城市组团来陕引才。围绕高校毕 业生求职就业需求,创新推出专 精特新、民办教育、区域融合等招 聘功能专区,同时设立人社服务

专区提供就业创业政策咨询等服 务。榆林市依托区位优势,组织 陕西、内蒙古226家用人单位跨区 域联合招聘活动。铜川市围绕区 域内重点企业产业特点,精准对接 西北农林科技大学、商洛学院、西 安航空学院等省内高校,开展急需 紧缺人才招引工作。安康市依托 云人才市场"开展网络招聘活动, 并通过乐业安康抖音号开展"入企 探岗""直播带岗"等直播服务,力 促人岗精准对接。杨凌示范区深 入调研区内18家生物医药重点企 业需求,开展"专而精""小而美"现 场招聘会,并运用"秦云就业"持续 开展网络招聘活动。

注重宣传引导 形式灵活多样

陕西省人才交流服务中心修

改完善《陕西省高校毕业生就业 创业政策服务指南(2024版)》,通 过主流媒体同步发布。持续开展 "就业指导进校园"系列活动,举 办24场内容丰富、形式多样的就 业指导活动。包括就业指导讲 "一对一"就业指导和职业测 评等,帮助毕业生认识当前的就 业形势,稳定就业心态、缓解就业 焦虑、转变就业观念,合理调整就 业期望。宝鸡市多频次开展高校 毕业生就业创业政策宣传与就业 指导活动,运用"互联网+政务服 务"平台为高校毕业生提供"一站 式"服务和后续跟踪服务。汉中 市组织人社局局长开展"公共就 业服务进校园"活动,邀请创业典 型和基层就业代表开展就业创业 指导,引导大学生明确人生目标 和自我定位。

陕西省高层住宅 消防安全科普活动举行

本报讯(记者 张维)6月16日,省应急管理厅联合省住房和城乡建设厅、省消防救援总队,在西咸新区空港新城幸福里社区举行2024年陕西省安全生产咨询日暨全省高层住宅消防安全科普活动。

活动通过近距离感受、沉浸式体验、互动式交流,为全省物业服务企业消防安全责任人、管理人和物业工作人员、社区网格员、志愿者、居民等各类人群带来一场"安全大餐"。

活动现场,专业人员向群众宣传安全生产、消防安全、应急救援相关知识。同时,通过案例展板、火灾残骸实物和照片、问答互动等形式,向公众科普安全法律法规、条文以及安全管理缺失导致火灾发生的严重后果,吸引群众驻足了解。

"电动车违规进楼人户、充电不当,一旦起火,燃烧速度快,并产生大量有毒烟气,人员逃生困难,极易造成伤亡……"消防员通过现场实景模拟电动车人户充电引发火灾的情形,向大家讲解电动车进楼入户的危害和正确的充电管理方法。

现场,专业人员还重点讲解演示了油锅起火的正确及错误处置方式、燃气泄漏处置方法、常见消防器材的识别使用方法、突发疾病的急救方法和常用消防救援装备的使用方法等与群众生活息息相关的应急安全知识,并邀请群众现场体验学习。

现场还展示了安全生产专业技术装备,开放应急救援体验项目,针对性讲解常见的火灾扑救方法、火灾处置程序、报警程序、组织人员疏散逃生等内容。

秦岭气象监测站建设项目启动

本报讯(记者陶颖)近日, 陕西省西安市长安区气象局正式启动秦岭山区气象监测站建设项目,旨在通过先进的气象监测技术,提升秦岭山区的气象监测预警能力。

据了解,此次建设的气象监测站将实现对温度、湿度、气压、风速、风向和降雨量等六大气象要素的全面监测。同时,为了确保气象数据的实时性和准确性,监测站将引入北斗通信和GPRS技术,实现气象数据的实时传输与高效处理。

截至目前,该项目已在高冠峪、翠华山天池、祥峪沟等秦岭山区灾害易发点建成了6套监测站,并计划在6月底前共完成10套六要素北斗通信+GPRS气象监测站的建设,同时还将建立1套北斗信号接收站。监测站的建设将有效填补秦岭山区灾害易发区的观测空白,提高对突发性、灾害性天气的监测预警能力,为当地防灾减灾提供有力支持。

下一步,长安区气象局将继续加大气象监测预警能力的提升力度,通过引进先进技术、优化监测网络、加强人才队伍建设等措施,为秦岭山区的生态环境保护提供更加坚实的气象服务保障。